



ERRATA AO PREÂMBULO DO EDITAL

O Presidente da Comissão Permanente de licitação faz constar errata ao preâmbulo do EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS N.º 01/2020-SEMED, cujo OBJETO é: CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE REFORMA DA E.E.I.F JUVENAL ALVES ARAGÃO, NA LOCALIDADE DE LAGOA DOS BITONHOS. **Onde se lê:** “no regime de empreitada por preço unitário, do tipo menor preço por item”; **Leia-se:** “no regime de empreitada por preço unitário, do tipo menor preço global”. As alterações não trazem quaisquer possibilidades de interferência na formulação da proposta de preços, portanto permanecem inalteradas as demais cláusulas do instrumento convocatório. Deid Junior do Nascimento – Presidente da Comissão de Licitação. Tianguá – Ceará, 20 de Fevereiro de 2020.

Tianguá – Ceará, 20 de Fevereiro de 2020.

Deid Junior do Nascimento
Presidente da Comissão de Licitação



CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO

CERTIFICO, para os devidos fins, especialmente em atendimento ao disposto na Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores, que a **ERRATA AO PREÂMBULO DO EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS N.º 01/2020-SEMED, cujo OBJETO é: CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE REFORMA DA E.E.I.F JUVENAL ALVES ARAGÃO, NA LOCALIDADE DE LAGOA DOS BITONHOS**, foi publicado através de afixação no flanelógrafo desta Prefeitura (Quadro de Avisos e Publicações), na data de 20 de fevereiro de 2019.

Tianguá – Ceará, 20 de Fevereiro de 2020.

Deid Junior do Nascimento
Presidente da Comissão de Licitação